

老婆不断发短信为老公加油： “偷到百万就可以回来”

如此旺夫

“老公,这次干一票大的,搞到一百万就可以回来了,加油……”在新北警方进行的“惊蛰行动”中,小河派出所民警在一名嫌疑人的手机里发现几条“鼓励”短信,发信人是他老婆,这样的短信内容着实让民警瞠目结舌。

走“捷径”,打工者兼 职当小偷

贵州人罗雄已而立之年,日子一直过得紧巴巴的,将几个孩子放在老家后,便和老婆到浙江宁波打工。虽说一年也能挣个十万,但除去日常开销,能带回老家的却剩不了多少,这引来老婆的数落。

后来在老乡的指引下,他悟出一条发财门路——好几个老乡平日打打工,还兼职小偷“赚

外快”。于是,从2010年开始,他也走上这条“创业”路。近年,他一直混迹在宁波一带,以偷盗为生,“收入”远超正经打工所得,靠着“创业”,老家也立起崭新的楼房。

去年年底罗雄来到常州,试图能再次“站”住脚。罗雄的老婆更是雄心勃勃,不断给他打气。老乡吴兴见罗雄“混得好”,便时不时给他发短信,“雄哥,有什么发财的门路?”见兄弟这么问,罗雄便带着吴兴到常州干几票。在常活动期间,两人认识了开黑车

的陈红,谈及发财捷径,三人一拍即合。

老婆发短信鼓励老公“干票大的”

2011年12月27日晚,罗雄等人来到小河镇一小别墅,先将防盗门上的纱网划开,撬开门锁后进入屋内翻找值钱的东西。罗雄直接进了卧室,将主人放在床头柜上的衣裤、手表、手机都偷了出来,拿走现金1000元,还有一个110克的金项链,总价在5万元左右。不过,罗雄的贼影还是被主人家的7岁男童发现了。

在新北警方的“惊蛰行动”中,警方得知做黑车生意的陈红处有大量的手机和二手笔记本电脑要出手,形迹可疑,遂对陈红展开调查。3月1日深夜,民警发现陈红从常州火车站接了两

名男子后返回小河镇,在镇上几家企业附近转悠,民警上前盘查,结果一下揭开罗雄的老底。

据罗雄等人交代,他们从去年年底至今,经常往返于宁波与常州之间,在常州新北区小河、孟河、安家一带共作案十余起,案价十万余元。

让人咋舌的是,民警在查验罗雄的手机时发现这样几条短信:“老公,这次干一票大的,搞到一百万就可以回来了,加油……”“老公,祝你们一切顺利,有好的收获。”而罗雄的回答是“谢谢你”。原来,这些短信竟是罗雄的老婆发来鼓励老公犯罪的。

目前,罗雄等人已被依法刑拘,警方还在继续深挖罗雄是否涉嫌其他盗窃案件。(文中涉案人员为化名)

蒋松 静文 葛小林

灰色长城赛弗肇事逃逸 公交站台上仨女生 瞅见车牌号了吗

3月4日中午12时35分,在新北区龙江路薛家高速北2公里处,一辆灰色长城赛弗撞飞一名骑摩托车的男子后逃逸,为避免被人认出,车主还专门卸下车牌。对此,新北区交巡警专门在网上发帖,希望市民能提供肇事车辆信息。

3月6日晚上6点左右,新北区交巡警大队的事故民警在网上发帖称,3月4日中午12时35分,在新北区龙江路薛家高速北2km(小新桥新安路北1km)处发生一起恶性交通逃逸事故,一辆灰色长城赛弗撞飞一名骑摩托车的男子,在拖行摩托车100米后向南逃窜,接着又沿新安路向西逃逸,后在新安路郭塘桥处卸下机动车号牌后继续向西逃逸,该车无保险杠,左侧后车门处有撞击痕迹,希望市民能积极提供线索。

据办案民警李警官介绍,事发时薛家50多岁的奚师傅正骑着摩托车沿龙江路由南向北行驶,至事发路段时准备向西拐弯,没想到跟一辆由北向南的灰色长城赛弗迎头撞上,奚师傅当场倒地,而长城赛弗继续推着摩托车冲出去100多米,将摩托车的前后车轮撞得全部扭曲。“根据监控显示,长城赛弗车上下下来一男子,只是站在车边看了几眼,就随即上车把车开走了”,是后面一辆私家车车主报的警。

事发突然,奚师傅和报警的私家车主均没有看清车牌号。于是民警沿路搜索相关监控探头,发现肇事车沿着龙江路前行至新安路路口,右拐继续逃逸。“从监控中看到,肇事车的车头受损严重,保险杠已经脱落,车门被划伤。且当时行经路线正好有多个集镇,又是午饭时,街上人也比较多,肇事驾驶员似乎也意识到受损的车头会招来围观,便在新安路郭塘桥处卸下机动车号牌后继续向西逃逸”。据悉,被撞的奚师傅身上三处骨折、骨裂,幸好未伤及性命。

“根据新安路公交站台的一处监控显示,当时肇事车是准备往公交车站台旁的岔路逃逸,在右打方向后又很快左打方向,车速很快,险些撞上公交车站台上的3名女生。我们猜测,这几个女生有可能会对肇事车的车牌号有印象。”李警官表示,“现场有多名目击证人,已有部分信息,望各位网友有线索请联系我,必有重谢。联系方式是89581629、QQ:1278804365、邮箱:1278804365@qq.com”。葛小林

关于女人



咱来评评,谁是最美笑颜 晁静 摄

“三七”“三八” 女人都过节

男同胞羡慕嫉妒恨,呼吁要过男人节

随着“三八”妇女节的到来,常州各大商场、花店等都打起“她”的主意,也有不少女性开心地在网上晒福利,这让很多男同胞看了非常眼馋。其实,昨天已经有一些年轻女性提前过起了“女生节”。

她们提前过“女生节”

3月7日,很多年轻女性过起了“女生节”,常州大学石油化工学院还专门举办了女生节活动,比如寻找女生最美笑颜、网选最美丽女生身影等。

在石油化工学院的广场上,用女生的照片做成的笑脸墙正在进行展示,引来很多同学驻足观看。活动现场,该院女生部还在向女同学发放美容知识宣传单,大家将宣传单反面附带的美丽心得撕下分享,交流保养知识。

在石油化工学院的公共主页上还有“捕捉美丽身影”的活动,由广大网友评选,选出最美丽女生身影。

不少商家打“她”主意

昨天上午,记者在常州各大商场和花店转了一圈,发现不少商家都打起“她”的主意,女性内衣、化妆品、珠宝首饰等均有折扣。一家首饰柜台的工作人员告诉记者,这两天生

意比平时好一些,加上天气马上就要转暖,项链、挂坠等卖得都很好。

“三八节”一到,鲜花销售也迎来一个小高峰。“这几天订花的客人还是比较多的,销量最好的当数康乃馨、玫瑰、百合。”劳动西路一家花店老板说,不少顾客会来买一束康乃馨送给自己的母亲,也有单位会买花送给员工。至于价格,一支康乃馨8元,比前几天涨了2-3元,涨幅不是很大。

晒福利羡慕男同胞

“今天老板发三八福利啦,300块现金加一盒巧克力。”昨天上午,有网友在常州各论坛上晒“三八节”福利,这让很多男同胞羡慕嫉妒恨。

“我们单位发沐浴露,还有一枝花”“我们也不错,一人发100元的超市卡,另外还发8条内裤”“我们单位是明晚带上家属一起聚餐,再给家属个红包”……而网友“懒得撒娇的猫”则在网上晒出很多康乃馨,开心地说:“我们老板也发福利啦,办公室里每位女职员都收到了一束康乃馨。”

女人们各种各样的福利让男同胞看红了眼,“这样太不平等了,我们也要过男人节。” 晁静

新政出台两年,妇女病普查率提升10%,然而: 没工作的妇女 何时享生育基金

去年,常州有38万妇女接受了妇女病普查。据常州妇幼保健院统计,妇女病查出率达35%左右。虽然“常州市妇女每两年可享受5项免费检查”的政策已出台两年,但实际上真正享受到生育基金的人仍不多。

2009年,常州在全省首家出台了《加强全市妇女普查工作实施方案》,规定常州市妇女每两年可享受5项免费检查,检查费用统一为50元,妇女所在单位参加生育保险的,在生育基金中支付;未参加生育保险的,由各单位自行承担;农村和城区失业妇女则由生殖道感染综合防治工程项目经费支付。据了解,新政实施两年来,常州妇女病普查率提升了10%左右。

昨天,记者从常州妇幼保健院了解到,去年常州参加妇女病普查的人数在38万人左右,约4.6万人查出各种妇科疾病。妇女病查出率最高的是金坛、溧阳地区。

“常州市妇女每两年可享受5项免费检查。”这个新政提案是常州妇幼保健院院长提出来的,但他指出,新政实施以来虽然取得一些成效,但仍存在很多问题。“虽然现在的生育保健法规定,人人都要买生育保险,但真正享受到生育基金的人还不多,优惠政策还没有普及到每个妇女,尤其是流动人口和没有工作的妇女,她们是妇女病的高发人群。” 谈祥娟 李凯 王玉

世间百态

足疗技师揩女客油 还说是行业潜规则

到足浴店捏脚,足疗师的手居然伸进女顾客的内裤。前晚,金坛一女市民报警称,自己在足疗店被足疗技师猥亵,而该技师被抓后竟辩称这是行业“潜规则”。

小芳(化名)今年25岁,6日晚上9点多钟来到某足疗店做按摩,为她服务的是一位男技师。闲聊中,这名男技师称自己刚从四川来金坛打工。“我不反对男技师做按摩,他帮我大腿内侧做按摩的时候我也觉得不对劲,以为这是正常的按摩需要,就没说什么,可做着做着他就把手伸到我内裤里面。”小芳愤怒地说道。

很快,金坛城东派出所民警赶到,将男技师控制住。男技师倒是很淡定,还辩称:“我们做技师的,平时就是为顾客着想,要是顾客觉得这种按摩舒服,我很乐意继续按摩的,这行都这样。”对于男技师的辩解,店老板却予以否认,表示店内是不允许有这种按摩的,“他明显‘出格’了”。

见狡辩不了,男技师连忙表示,“我见这名女顾客很漂亮,心里痒痒的,于是就开摸她的大腿内侧,女顾客没反对我就贪心了,这才摸了她的下身。绝对不会有下次了。”据悉,因涉嫌猥亵他人,这名男技师被处以行政拘留五日。 王吉 葛小林

饭前丢了车钥匙 饭后连车也没了

在自动柜员机上取款时,市民吴女士将汽车钥匙忘在桌子上。不料,钥匙被薛某、李某捡到,他们通过遥控器找到了车子并盗走。记者昨日获悉,因涉嫌盗窃罪,薛某、李某两人被批捕。

事发当晚6点半左右,吴女士和朋友去湖塘一家饭店吃饭,就把车停在饭店大门西侧50米左右的路边。车停好后,吴女士去附近的银行自动柜员机取款,之后就去找饭了。晚上8点左右吃完饭出来,吴女士发现车钥匙没了,后来去停车的地方找,发现车也没了。无奈之下,吴女士报了警。

不久,两名犯罪嫌疑薛某、李某被警方控制。原来,当晚李某和薛某正好去吴女士取钱的银行自动柜员机取款,李某发现自动柜员机台子上有一串钥匙,薛某说是汽车钥匙,然后就拿着钥匙去找车。很快,两人在吴女士吃饭的那家饭店门口发现了车,薛某便打开车门把车开走了,并提出把车卖了钱平分。随后,两人将车开回了安徽老家,并将吴女士放在车内的一些东西扔了。经鉴定,其所涉案车辆价值39060元。

牟维熙 刘国庆

想离婚法院不准 妻子恶意举债90万

一对夫妻闹着要离婚,在法院判决不准予离婚后,妻子瞒着丈夫恶意举债90万元,并约定10天后还钱。但10天后,妻子没有还钱,债主便将夫妻双方告上法庭。近日,武进法院开庭审理了此案,最终判决丈夫不承担连带责任。

李女士和张先生婚后苦心经营灯具生意,四五年间就拥有资产数百万。日子是越来越好,可矛盾也日益显现。不久,妻子向法院起诉要与丈夫离婚,但被告张先生对李女士的说法不予认可,坚决不同意离婚。法院经过庭后认为,原被告间夫妻感情尚未完全破裂,故判决不准予离婚。为了争家产,李女士竟用房产做抵押,出具借条一张,并签上自己和丈夫的大名,向同乡黄某借了90万元,并约定借款利息五万元,十天后归还本息。十天后,李女士还没还钱,黄某就把尚是夫妻的李和张两人告上法庭。

近日,案件正式开庭审理。庭审中,法院依据相关法规,最终认定90万元债务为李女士个人债务,张先生不承担连带责任。 葛建芬 刘国庆